

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена и Новый Год. История 6. Продолжение

Привет всем, не было времени, вот теперь до расскажу.

Отнеся Наташку в ванную, я помог ей очухаться и подмыться. Далее вошла Ирка, с ней Макс и Лёха. Они вместе приняли душ, я же в это время со своей сидел на кухне и потягивал пиво. Со стороны ванной доносилось хихиканье Ирки и смех парней. «Вот сучка — сказала жена, щас прям в ванной оприходуют». Я ответил, что возможно, хотя сомневался, что они так быстро восстановят силы.

Вобщем, они вышли и сели с нами. Ирка в халате, из которого так и наровились выпасть её знатные титьки, моя же накинула лишь верх своего наряда снегурочки. Посидели немного, выпили: мы с мужиками водочки, девки наши винца и стали собираться на улицу, захватив с собой бухло. Там вы снова запускали салюты, прогуливаясь по местным окрестностям. Вернувшись домой, выпиваем ещё по стопке с мужиками и я направляюсь спать. По пути встречаю Ирку, она уже переделалась обратно в свой наряд блядской снегурки, которая начинает сходу целовать меня взапас, я слабо реагирую на это, ужасно хочется спать от выпитого. Говорю ей, что на кухне еще есть члены и хватаю за задницу. Она хихикнула и отбежала в сторону кухни, я же открыл дверь в свою комнату. Здесь уже сопела жена. Раздевшись кое как, лёг рядом и уснул..

Утро первого января, сами понимаете, не из лучших. Чуть повалявшись, ощущаю нехилый стояк. Пробую распинать Наташку — бестолку. Скидываю одеяло, жена лежит на животе, одета лишь в чёрные танго. Запускаю руку ей между ног под трусы и начинаю тереть пизду. Натаха потихоньку начинает елозить и мокреть. Тогда я убираю руку, залазию сверху и начинаю водить по жопе членом. Через минуту приподнимаю зад жены, она оказывается раком, отодвигаю в сторону полоску танг и пропихиваю её на полшишки. Наташка расслабленно охнула. Начинаю методично, не запикивая хуй полностью, пялить жену. Какой же кайф, когда такой стояк и есть дырка, готовая его принять. Минут через 10 начинаю задвигать уже по яйца, жена стонет и кончает, пульсируя пиздой на моём конце. Подержав ещё немного в ней член, я вытаскиваю, раздвигаю её булки и прислоняю к очку. Хуй, смазанный её же соками, легко протискивается внутрь. Взял жену за бёдра и стал сходу быстро наяривать. Натаха стонала, потирая свой клитор, а я тем временем всё жёстче ебал её. Почувствовав кончину, я остановился, вышел из жены, полюбовался размером очка и снова засадил. Сделал несколько толчков и вышел окончательно. Перевернул Натаху на спину и всадил в пизду. Сразу же стал жёстко ебать жену, которая всё громче и громче стонала. Пизда не такая узкая как очко, поэтому в эту дырку я тарахал её приличное время рваным темпом, то останавливаясь, не вытаскивая хер на какое то время, то вдруг резко начинал сношать её в быстром темпе. Почувствовав, что кончаю, я резко выдернул хуй из жены, поднёс к её лицу и сдрочил жене на морду. Она широко открыла рот, но не всё попало туда. Ещё какое то время я приходил в себя, машинально размазывая сперму по её лбу, щекам, губам и глазам. Накончал я много — это было классно, я почти час ебал её.

Поднявшись, наконец, я пошёл в душ. Жена осталась лежать в комнате. Приняв душ, пошёл на кухню, что нитбудь сожрать. На кухне, на диване возле стола на боку, лицом к столу спала Ирка. Судя по растрёпанным волосам и вываленным из наряда сиськам, её неплохо подрали вчера, когда я ушёл спать. Мои догадки подтвердились, когда я просунул ей руку между ног и

обнаружил уже на немного колючем лобке и на бёдрах следы спермы. Помяв ей пилотку, я почувствовал, что Ирка потекла. Тогда я погрузил ей в пизду два пальца и начал её драть. Она слегка попыталась сжать ноги, как бы хотя, что бы я не высовывал из неё. После утреннего марафона с женой мне не особо хотелось этого делать, поэтому я оставил Ирен в поке. Сходил к жене, предложить поесть — спит. Сделал себе в микроволновке пару бутеров с сыром и колбасой и заварив чаю, я уселся жрать.

Уплетая бутеры япару раз дотягивался до иркиных сисек. Да, они у неё классные, люблю такие. Поел, помыл посуду и закурил. Куря, почувствовал, что хер начинает просыпаться. Да, вид этой выебанной и доступной сучки делал своё дело. Я встал, вытащил хуй и поднёс его к иркиному лицу. Дроча одной рукой, водил залупой по губам и щекам. Ирен зашевелилась и не открывая глаз произвольно потянулась своими губёшками к моему члену. Я потушил сигарету и переключился на её буфера. Полапав их немного, я плюнул на свой хер и протиснул его между сисек. Но так как она лежала на боку, было не совсем удобно. Тогда я перевернул это тело на спину, сел верхом и стал трахать Ирку в сиськи. Смазки не хватало, поэтому я просунул одну руку ей во влажную пизду и доставал оттуда смазку, размазывая её между иркиных шаров. Достаточно увлажнив междусисье, я ухватил Ирен за буфера, сжал ими свой хуй и принялся иметь её таким образом. В таком положении нас и застал Лёха, проснувшись поссать. Сходя в сортир, вернулся на кухню. он зачерпнул ковш с водой и начал жадно пить. Опустошив ковш, он сказал, что у него стояк пиздец какой с будуна, аж яйца сводит. Лёха встал с другой стороны к иркиной башке и начал драть перед её лицом, буквально кладя свои яйца её лоб и глаза. тут Ирен начала просыпаться, быстро поняв что к чему, она высунала язык и стала лизать лёхину шляпу. Тут Лёха не выдержал и сказал мне: «Бля, дай я воткну, не могу больше». Я слез с Ирки и друган тут же, обойдя её, направил свой конец в гостепреимно расставленную пизду подруги. Ирка сходу громко застонала, закрыв глаза, и полностью отдавалась мощным ударам лёхиного хера об свою матку. Я смотрел на ебущихся и дрочил свой хер. Минут через 10 Ирен уже крончившая раз, орала ещё громче. Наверное поэтому на кухне скоро оказались сначала моя голая жена, которую я тут же поставил на колени и запихнул в рот, а потом и Макс, который через минуту после увиденного на кухне, оторвал Натаху от отсоса и уже во всю драл мою благоверную раком, бросив её сиськами на кухонную стенку. Я же дрочил, смотря на происходящее.

Вскоре Лёха ставит Ирен раком на диване и снова начинает бешено долбить её в пелотку. Я же, попросив её широко раскрыть рот, вставляю сходу в глотку и начинаю яростно ебать её ротешник. Чавканье её рта и слюни от бешеной ебли в пасть дико меня возбуждают. Когда на секунду вытаскиваю конец, Ирка обильно пытается плюнуть на залупу. Да, такая ебля в рот мне нравится. Я даже не ебу, я хуячу её в её ебливый открытый рот. Вскоре Лёха выходит из Ирки и они на пару с Максом начинают ебать бутербродом мою жёнушку. Я же, пристаиваюсь сзади к стоящей раком Ирки, шлёпаю по жопе и говорю ей, что бы расслабила очко. Сделав это, Ирка начинает миллиметр за миллиметром принимать мой хуй в свою задницу. Войдя глубоко, по самый корень, начинаю размашисто трахать Ирен. Так минут 15 ебём наших телок. я в соло долблю Ирку, а Макс с Лёхой наяривают сою жену в две дырки.

Почувствовав, что уже скоро кончу, я не стал сдерживаться и, деря Ирен в очко ещё мощней, через минуту наполнил её жопу своей горячей спермой. вытащив хуй, я похлопал Ирку по заднице и плюнул в пока ещё не закрывшуюся дырку между её превосходных булок. Она игриво повиляла задницей и хихикнула. Я дал ей обсосать свой хуй. что она и сделала с

великой радостью и удовольствием, не забывая и про яйца.

Лёха, увидив, что Ирен свободна, вытащил из поппа моей жены свой член и подтянув Ирен за ляжки, насадив тем самым её пизду на свой хуй. Ирка застонала, закатив глаза, но Лёха не долго её так ебал. Он вытащил свой блестящий от смазки член и сев на девку точно так же как совсем недавно на ней сидел я, поместил хуй между иркиных сисек и сразу быстро им задвигал. Ирен сама сжала свои сиськи, что бы члену было угоднее и плотнее. Ебя эти буфера, Лёха несколько раз ударил свою подругу по лицу, обзывая при этом всякими непристойными словечками. в Это время услышали голос Макса, который просил Лёху, что бы он быстрее кончал, так как тоже хочет засадить Ирке между сисек. Я посмотрел в сторону Макса — он натягивал раком на полу мою жену, явно сдерживаясь, что бы не слить раньше времени. Натаха постанывала. Вскоре Лёха стал кончать, не вынимая хуй из приятных объятий Иркиных сисек. Струя кончи ударила Ирку в подбородок и она наклонила голову, что бы последующие струи попали в рот. У неё задуманное получилось. Она размазывала спермак по себе, пока Лёха держал свой остывший хуй на её дойках.

Услышав повторно просьбу Макса, он отошёл от неё. Макс же вытащил из пизды моей благоверной, подошёл к ждущей его Ирке и, как хотел, хорошенько выебал её промежь сисек. Сдрочив ей с рыком на дойки, Макс пошёл в ванную, а Ирка встала, сказав при этом, что удивлена как до сих пор не обоссалась, жуть как хотелось и заржав, направилась в туалет. Моя же оставшись не доконца удовлетворенной, продолжала стоять раком и призывно вилять жопой. Я дотянулся до неё, помял булки и всунул два пальца в пизду жене. Натаха застонала и стала насаживать свою дырку на мои пальцы. Ебясь подобным образом, моя проблядушка скоро затряслась и обильно кончила, оросив мою руку своими выделениями...

Так закончился первый ебательный марафон в новом году.

Пишите письма... nihrenase@yandex.ru